



吕丽萍儿子大婚
生父张丰毅缺席



作为继父,孙海英(左)很负责

据悉,近日,张丰毅和吕丽萍的儿子张博宇和演员张墨锡在北京举行婚礼,吕丽萍和现任丈夫孙海英均出席了婚礼,新郎的生父张丰毅则缺席了婚礼。

婚礼当天吕丽萍和丈夫孙海英十分忙碌,夫妻俩挨桌敬酒答谢亲朋,孙海英身穿红色衬衣,敬酒时更是豪爽万分。

据悉新郎张博宇生于1989年,张博宇出生两年多后张丰毅和吕丽萍分手,张博宇归吕丽萍抚养。新娘张墨锡是个90后,与张博宇是中戏同学,曾和吕丽萍合作过《我们的生活充满阳光》,该剧也是张博宇和张墨锡的定情作。 王文



林志玲 资料图

爱情没进步 志玲很着急

时隔一年再来南京,林志玲直言很羡慕“锋菲复合”

“志玲你好美!”“志玲我爱你。”9月28日下午,林志玲现身南京新街口金鹰国际购物中心,为自己代言的千年珠宝发布首次亲自参与设计的最新款钻戒。热情的南京粉丝获悉“女神”的到来,早早就在商场等候,大声向林志玲表达自己的爱意。因为是代言珠宝品牌,而且自己亲自设计了钻戒,所以在接受记者采访时,林志玲也难逃爱情话题。面对这个话题,去年曾在南京许下爱情愿望的林志玲,显得有些着急:“怎么办,爱情好像还没有进步,希望将来可以给自己带来好的姻缘。”

现代快报记者 刘磊

A 《拉贝日记》背后的爱情故事是灵感来源

谈创作

在当天的活动现场,林志玲除了在T台上展示所代言的珠宝品牌,还首次亲自参与设计了一款最新的钻戒。

现场,林志玲亲自向大家讲述了这枚钻石婚戒的设计灵感来源——《拉贝日记》主人公背后不为人知的浪漫爱情故事。

“1908年约翰·拉贝先生来到中国,随后他的未婚妻朵拉也来到中国,并和拉贝在北京完婚,随后共同度过了战火纷飞的年代,相互鼓励和扶持……”她娓娓道来,令现场众多来宾为之动容!据悉,这也是林志玲首次跨界参与婚戒珠宝产品设计。

B 自己爱情没进步,很羡慕“锋菲”

说爱情

去年,林志玲在南京签约成为千年珠宝全球代言人时,面对媒体关心的终身大事,曾表示自己“在等待能一起走过的珍贵爱情”。那么时隔一年,林志玲的愿望实现了吗?

对此,林志玲显得有些着急,娇羞着说:“怎么办,爱情好像还没有进步。不过今天得到幸运物钻戒,希望将来可以给自己带来好的姻缘。”林志玲也表示,希望能收

到独一无二的求婚戒指,“希望另一半可以帮我设计,这是最珍贵最有纪念意义的。”

而当记者问到王菲谢霆锋复合是否对她有所触动时,林志玲笑着说:“总之就是,羡慕、羡慕、很羡慕。觉得很好啊,生命、缘分都很奇妙。有时候一路走来,你才会发现哪一个人在你生命中很重要。希望大家多留意身边的那个人。”



陈勋奇



张柏芝很讲义气 谢霆锋拍戏很拼

快报记者独家采访香港电影全才陈勋奇,听他讲述影事、星事

谈功夫 想找一种穿着高跟鞋也能打的功夫

在《缘来是游戏》中,一群穿着时尚靓丽的美女打起了咏春拳。

陈勋奇告诉记者,自己对咏春拳有特殊的情感:“年轻的时候我练过咏春拳,但那时候年轻气盛,没心思钻研,只练习了一阵子。”直到前几年,王家卫拍《一代宗师》,陈勋奇才开始对咏春拳有了新的认识。作为王家卫的好友以及《一代宗师》的

主创之一,陈勋奇全程陪同王家卫前往各地拜访咏春拳的师傅,陈勋奇发现:“一些老师傅一身武艺,却没传人。现在中国人自己不学中国功夫,倒是外国人积极地来这里拜师学艺。以后很多武艺的传人就将变成意大利人、德国人了。所以,我觉得宣扬武术非常重要。”

可是如何有效地宣扬武术呢?

陈勋奇觉得,必须把武术跟现代人的生活结合起来。比如在这部《缘来是游戏》中,陈勋奇就想到了让女主角们穿着高跟鞋打:“现在很多女同胞都会受到安全威胁,她们很需要学一样平时就能用的功夫。另外,咏春拳本来就是女性所创,适合女性,也能让她们穿着平时穿的高跟鞋就能打。”

说后辈 张柏芝很讲义气,谢霆锋很拼

之前,在陈勋奇导演的电影《杨门女将》中,张柏芝领衔主演穆桂英,当时正值张柏芝生完第二个孩子复出之际,风头一时无两。回忆当时的拍片情形,陈勋奇表示:“张柏芝很讲义气的。”

他告诉记者,张柏芝曾央求他在剧组中加入一名艺人。这人是张柏芝的好友。“她在戏里演张柏芝身边的一个丫鬟。我就跟张柏芝说,你这个朋友的戏份太少了,所以片酬也

很少的。张柏芝就让我从她自己的片酬里面扣钱出来给她朋友,还叮嘱我,不要跟她朋友讲。”

但是陈勋奇也指出了张柏芝的一个缺点:串戏。“她复出时很红,很多戏都来找她。结果,她几乎是来者不拒,全部接在手上。可是一天只有24个小时,一个演员又怎么可能拍得完这么多戏呢?”

据悉,当年张柏芝确实接了三部电影在手,除了《杨门女将》之外

还有《赛车》与《最强囍事》,而这三部电影基本上是同时开机的。“柏芝有时候不能到剧组来拍戏,只好先拍其他人的戏。等她过来的时候,其他演员都不在了,我只能找替身来跟她搭戏。虽然说这样戏也能拍完,但是肯定影响质量。”

而谈到谢霆锋,陈勋奇表示:“很多人都觉得霆锋走红靠的是爸妈,我却觉得霆锋是个很努力的艺人,他演戏很拼很肯下功夫的。”

刘嘉玲 加盟《我是演说家》

当下综艺节目红火,许多影视明星都摇身一变,成为这些综艺节目的导师。昨天记者获悉,一向很少出现在电视综艺节目中的刘嘉玲也要“试水”当导师了。据悉,此次刘嘉玲与张卫健、鲁豫、乐嘉一起加盟大型原创新锐语言竞技真人秀节目《我是演说家》,该节目10月4日晚将亮相北京卫视。据悉,这也是继《超级演说家》之后,又一档以“演讲”为主题的竞技类真人秀节目。 欣闻

被传“娱乐圈大姐大” 韩红微博否认

近日,有媒体爆料指出韩红是娱乐圈内的“大姐大”,称她和英皇老总杨受成称兄道弟,还受陈冠希姐姐所托帮助陈冠希复出。昨天,韩红发微博予以否认“大姐大”的说法:“这新闻太离谱,太抬举我了! 1.我只有两个身份,一是歌者,一是军人,平时就是唱唱歌,当导师,做做慈善。2.香港老板只认识林建岳先生,跟杨先生从不认识,跟向太太更不认识。3.世界太纷扰,希望大家给我一点空间好好唱歌,好好做慈善,于愿足矣。谢谢!” 新宇

“钢铁侠”盛赞 《银河护卫队》

10月10日,超级英雄片《银河护卫队》将在中国上映。前天,该片举行了提前试片会,快报记者抢先观看了IMAX 3D版的《银河护卫队》。

该片曾被“钢铁侠”小罗伯特·唐尼盛赞是“漫威史上最佳电影”。该片有许多无厘头笑料,在观影过程中观众频频笑场。

此外,该片的视觉效果大受好评。该片情节大部分都在太空中展开,因此片中充满太空战舰、飞船,各种太空元素与《星际迷航》不相上下。各种太空激战的场景则让人联想起好莱坞经典科幻巨作《星球大战》。

现代快报记者 沈梅